MHCTPYKUWSA NO YCTAHOBKE
SALLATA PAOVNATOPA 111.9516.1/333.9516.1/222.9516.1

| ' rog i OBbEM ! . Tun
MAPKA & MODEMb & punycka | peuratens | TANKON 4 mpppopa
TOYOTA | LANDCRUISERIS0 |  2009-2017 | 2.7;2.8TD;3.0TD;40 MKNM; AKAMN | MOSMHbIA
; PRADO i 2017- i 2.7:4.0 ' '
LEXUS ’ GX460 ' 2009-2013; 2013-' 4.6 : AKIN ' MONHbIA

LUTaTHLIM Kpenex

KpoHwTeiH 1

3aumTa LWTaTHLIA Kpenex
3arnywka

LUTaTHLIA Kpenex

3arnywea
KpOHWTENH 2
EO”LLS}E‘%E LUTaTHBIA Kpenemx

Sarnyuwa: 2 WT

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe:! CocTas uspenua: | I
;. g:m LTarHy0 suby, . i HaumeHosaHue | Kon-eo | MomeHT 3aTsikku
- 3AKPENHTE KPOHWTERH 1 WTATHBIM PENEMOM B DEd sl OTBEDCTHA i i i
3. 3a¥penuT KPOHIWITEMH 2 WTSTHEIM <penexon B peasBoasie oTeepeTHn (B). Bont M10x30 S wr i 47.0 Hm
4. BEpyTHTe B HpoHwTeAH 2 BonTel M10x30 Kwa 2-3 obopoTa. WakGa M10 ! Su !
5. YoTaHOBHTL 3AWMTY: 3A3HI0K YACTE JAHTE JABECTH HA BXDYHeHHbe Bonel M10x30, KpoHwTenHl | 1w !
MEEHIOND HHCTE ST SAKDETATE K KpoHwTaRny 1 Gonrame M10x30. Kpornwrennz: 1wt
6. 3aTaHyTh BONTi ¢ HEOEXOAMMbIN YCHNUEM, Jawwrar  Twt |
i
I

MpowzsoanTENb BNPaEE BHOCUTL M3MEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 3aLWMTI.
TexHudecKkas nogaepkka: supp@rivalauto.com



